
ATA DA 06ª (Sexta) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° (PRIMEIRO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DO ANO 2022 DA CÂMARA MUNICIPAL DE PACAJUS-

CEARÁ. Aos 17 (Dezessete) dias do mês de Fevereiro do ano de 2022 

(dois mil e Vinte e dois), às dezoito horas, realizou-se no prédio da Câmara 

Municipal de Pacajus, localizado na Rua Raimundo Costa, nº 553, nesta 

cidade de Pacajus, a 06ª (Sexta) Sessão Ordinária do 1° (PRIMEIRO) 

Período Legislativo do ano de dois mil e Vinte e dois (2022). Invocando a 

proteção de Deus, agradecendo as presenças dos colegas vereadores, 

dos servidores da Casa, da imprensa, constatando que havia número 

legal, o Senhor Presidente Alaeldio Gomes Agostinho Amorim, declarou 

aberta a sessão, o mesmo saudou os presentes e pediu para que todos 

ficassem de pé para ouvir a execução do Hino do Município de Pacajus. 

Após este ato o Sr presidente submeteu a ata da sessão anterior ao 

plenário sendo aprovada e logo em seguida ordenou ao Vereador Elioenai 

Cordeiro da Silva Secretário adoc designado pelo sr presidente, fazer a 

leitura da pauta da sessão que constava das seguintes matérias: 
1.PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 08/2022 ALTERA A LEI 

Nº936/2022 QUE DISPÕE SOBRE A ESTRUTURA ADMINISTRATIVA DO 

PODER EXECUTIVO NO MUNICIPIO DE PACAJUS E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS. 2.PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 10/2022 

ALTERA A LEI Nº382/2015 PARA MARJORAR O PERCENTUAL DE 

INSALUBRIDADEDOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E AGENTES 

DE COMBATE A ENDEMIAS.3.PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 

11/2022 ALTERA A NOMECLATURA DOS CARGOS PÚBLICOS EFETIVOS DE 

AGENTE TRIBUTÁRIO E FISCAL DE ARRECADAÇÃO PARA FISCAL DE 

TRIBUTOS MUNICIPAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.4.PROJETO DE LEI 

DO PODER EXECUTIVO Nº 12/2022 ALTERA A NOMECLATURA DO CARGO 

PÚBLICO EFETIVO DE AUXILIAR ADMINISTRATIVO PARA AGENTE 

ADMINISTRATIVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.5.PROJETO DE LEI DO 

PODER EXECUTIVO Nº 13/2022 ALTERA A NOMECLATURA DO CARGO 

PÚBLICO EFETIVO DE TÉCNICO DE RAIO-X PARA TÉCNICO EM 

RADIOLOGIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.6.PROJETO DE LEI DO 

PODER EXECUTIVO Nº 14/2022 ALTERA A NOMECLATURA DO CARGO 

PÚBLICO EFETIVO DE TÉCNICO EM GESSO ORTOPÉDICO PARA TÉCNICO 

EM IMOBILIZAÇÃO ORTOPÉDICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.7.PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 15/2022 

ALTERA A NOMECLATURA DO CARGO PÚBLICO EFETIVO DE 

ODONTÓLOGO PARA CIRURGIÃO DENTISTA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.8.PROJETO DE LEI DO PODER EXECUTIVO Nº 16/2022 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR CONTRATAÇÃO 

DE BOMBEIRO HIDRÁULICO, PROFISSIONAL DE PINTURA E A 

PROFISSIONAL DE PINTURA E A PROFISSIONAL AUTOCADISTA, POR 

TEMPO DETERMINADO, PARA ATENDER A CARÊNCIA ADMINISTRATIVA E 

A NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO 

NO MUNICIPIO DE PACAJUS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.9.PROJETO 



DE LEI DO PODER LEGISLATIVO Nº 07/2022 – CONCEDE TITULO DE 

CIDADÃO PACAJUENSE AO SENHOR ANTONIO SOUSA DA 

SILVA.10.PROJETO DE LEI DO PODER LEGISLATIVO Nº 08/2022 – 

CONCEDE TITULO DE CIDADÃO PACAJUENSE AO SENHOR VANDERLEY 

ALVES DE OLIVEIRA. 11. INDICAÇÃO Nº 18/2022, INDICA AO SENHOR 

PREFEITO QUE ALTERE A LEI Nº395/2015, DE 18 DE JUNHO DE 2015 E 

CONSOLIDA A LEGISLAÇÃO REFERENTE AO TRANSPORTE DE 

ESTUDANTES UNIVERSITÁRIOS GRATUITOS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Em seguida o senhor Presidente pede as comissões que 

deem parecer sobre os Projetos de Leis nºs 08, 10, 11, 12, 13, 14, 15 e 16 

do Poder Executivo. As comissões deram pareceres favoráveis. 

Continuando o senhor Presidente coloca em discussão o PL nº 08/2022 

do Poder Executivo, após discussão, foi colocado em votação e aprovado 

por 13 votos a favor e 1 voto contrário. Continuando o senhor Presidente 

coloca em discussão o PL nº 10/2022 do poder Executivo, o senhor 

Weudson Coordenador dos Agentes de Endemias usa a tribuna para 

parabenizar os Servidores e também ao Sr Prefeito e os Vereadores pela 

aprovação do referido projeto o mesmo comenta que agradece ao prefeito 

o reconhecimento da categoria e que desde 2017 tem apoiado essas duas 

categorias de grande importância para o município, colocado em votação, 

foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em 

discussão o PL nº 11/2022 após discussão foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade. Continuando o senhor Presidente coloca em 

discussão o PL nº 12/2022, após discussão foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em 

discussão o PL nº 13/2022 após discussão foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade. Continuando o senhor Presidente coloca em 

discussão o PL nº 14/2022 após discussão foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente coloca em 

discussão o PL nº 15/2022 após discussão foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade. Continuando o senhor Presidente coloca em 

discussão o PL nº 16/2022 o vereador Eulalio comenta em suas palavras 

que as contratações são para manutenções dos chafarizes para que 

possam ser mais rápidos e eficientes. Colocado em votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida o senhor Presidente repassa para a 

comissão de Legislação os Projetos de Lei nºs 07/2022 e 08/2022 ambos 

do poder Legislativo. Continuando o senhor Presidente coloca em 

discussão a Indicação nº 18/2022 de autoria dos vereadores Rhaisa 

Menezes, Rodrigo Araripe e Reginaldo Benicio o senhor presidente fala 

sobre o posicionamento da câmara em relação aos universitários pois o 

Procurador da Câmara Dr Carlos Eduardo falou sobre o assunto, o mesmo 

comentou que é competência exclusiva do Prefeito planejar e promover os 

serviços públicos municipais e somente o Executivo poderia fazer um 

projeto de lei alterando a ultima lei vigente, e de acordo com o artigo 81 da 



lei orgânica, pois compete privativamente ao executivo. A vereadora 

Rhaisa Menezes comenta que na ultima sessão foi questionada por não 

ter ido as reuniões, a mesma informa que não foi comunicada sobre 

nenhuma reunião, comenta ainda que a referida Indicação é almejando 

alterações da lei, pois a mesma não esta mais atendendo a demanda dos 

universitários. O vereador Rodrigo Araripe inicia solicitando que a referida 

Lei possa ser alterada e a qualidade dos ônibus melhorada, bem como a 

inclusão das rotas Redenção e Acarape, que o senhor prefeito avalie de 

forma sensata para que as alterações da lei sejam de acordo com a 

necessidade dos universitários e que melhore o sistema para que o 

mesmo funcione. Após ampla discussão, foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade. O senhor Presidente encerra o primeiro 

expediente e declara aberto o segundo expediente. O senhor Prefeito 

Municipal usa a tribuna para falar sobre os universitários inicia explicando 

que não pode utilizar o dinheiro da educação para o transporte 

universitário comenta ainda que está tentando organizar para melhor 

atendê-los e que referente ao sistema o mesmo é novo e está passando 

por adaptação, pede que os universitários se cadastrem o quando antes 

para que possamos resolver o problema. Finaliza suas palavras que vai 

se reunir com 5 universitários na segunda feira as 15 horas. O vereador 

Rodrigo Araripe inicia suas palavras comentando sobre a forma autoritária 

do prefeito de resolver as coisas, como o prefeito se expressou ficou como 

se a culpa fosse dos universitários, pede que o senhor Prefeito resolva o 

quanto antes, pois os mesmos estão perdendo aula. O vereador Reginaldo 

Firmino usa a tribuna e inicia suas palavras comentando que as 

discussões são muito importantes, onde a gestão do Bruno é um legado e 

nunca deixou os problemas sem resolver, fala que fizemos o processo da 

melhor forma. Finaliza suas palavras falando sobre mais uma conquista 

do nosso Pacajus Esporte Clube, onde estamos na elite do Futebol 

Cearense, bem como na serie D de 2023. Como não havia mais nada a 

ser tratado o Senhor Presidente Alaeldio Gomes encerra a presente 

sessão. E para constar eu Elioenai Cordeiro que fui o Secretário subscrevi 

esta ata, a qual na sessão subsequente será lida discutida, aprovada e 

assinada por mim secretário e pelo presidente. Plenário 23 de maio da 

Câmara Municipal de Pacajus em 17 de Fevereiro de 2022. 


